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 Aides sur réseau 
 

Composition des vecteurs vitesse 

Nom : 

 

 

La  figure donnée représente un système de levée. La vitesse de sortie de tige est connue (4 cm/s) 

 

1 – Tracez et nommez la vitesse de sortie de tige. (échelle des vitesses: 1cm > 1 cm/s) 

1 - Réalisez le tracé du vecteur  4/1,AV en appliquant la  démarche donnée dans l’animation. 

Réalisez les tracés intermédiaires des trajectoires, vecteurs vitesses nécessaires.  

Complétez au fur et à mesure le tableau ci – dessous 

2 – Tracez le vecteur 4/1,PV . En déduire la vitesse de rotation ω1/0 en rad/s et tr/mn 

 

 

 

 

 

 

 

 


